

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Чернігівської обласної ради «Про припинення юридичної особи – комунального закладу “Комарівська гімназія” Чернігівської обласної ради»

Підставою для підготовки проєкту рішення обласної ради «Про припинення юридичної особи – комунального закладу “Комарівська гімназія” Чернігівської обласної ради» є формування оптимальної мережі закладів освіти, які розташовані на території Чернігівської області, необхідної для надання високоякісних освітніх послуг кожній дитині, з урахуванням використання наявних ресурсів, модернізації мережі, а також забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на виховання та розвиток у сімейному середовищі та реалізації ними права на інклюзивну освіту і скорочення кількості закладів інституційного догляду та виховання дітей.

Заклад перебуває у комунальній власності Чернігівської обласної ради, яка є його засновником, і безпосередньо підпорядкований Управлінню освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації. Фінансування закладу здійснюється з обласного бюджету. Заклад розташований на території Комарівської сільської територіальної громади Ніжинського району Чернігівської області.

Комунальний заклад «Комарівська гімназія» Чернігівської обласної ради (далі – гімназія) є закладом інституційного догляду та виховання, розрахований на 100 місць. Станом на 16 травня 2024 року в гімназії навчаються 56 дітей, у тому числі 3 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування, які перебувають на повному державному утриманні. У 2023/2024 навчальному році освітній процес здійснюється в очній формі. Також 2 учні перебувають за кордоном і здобувають освіту за дистанційною формою.

Контингент учнів закладу охоплює 13 територіальних громад Чернігівської області (Холминська, Бахмацька, Бобровицька, Борзнянська, Вертіївська, Височанська, Комарівська, Макіївська, Ніжинська, Носівська, Плисківська, Талалаївська сільська, Семенівська) та інші області України.

У гімназії працює 49 осіб, а саме: педагогічних працівників – 20 осіб (з них 12 – учителів, 4 – вихователі, 1 – педагог-організатор, 1 – практичний психолог, соціальний педагог, 1 – заступник директора з навчально-виховної роботи, 1 – директор); непедагогічних працівників – 29 осіб.

На території зазначених 13 громад області функціонують заклади загальної середньої освіти, в яких частина учнів гімназії може продовжити навчання за місцем проживання родин.

Крім того, діти, в родинях яких не створено умов для навчання та виховання вдома, та діти, які перебувають на повному державному утриманні, будуть забезпечені можливістю продовжити здобуття повної загальної середньої освіти в закладах загальної середньої освіти обласного підпорядкування, що мають умови для цілодобового перебування учнів.

Отже, рішення щодо ліквідації закладу освіти сформовано з урахуванням результатів оцінки потреб здобувачів освіти, наповнення гімназії, аналізу зв'язків закладу з місцевою громадою.

Припинення діяльності гімназії шляхом ліквідації сприятиме оптимізації мережі закладів освіти інституційного догляду та виховання дітей.

Начальник Управління освіти і науки
Чернігівської обласної державної
адміністрації

Юрій МУЗИКА

_____ року